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Ql7. If you were voting today in your state’s primary or caucus election for the Republican nomination for

President . . . for whom would you vote?
Q17 * Party Crosstabulation
Party Total
DEM GOP INDY
Count 4 42 17 63
BUSH
% within Party 15.4% 7.6% 7.8% 7.9%
Count 3 156 35 194
CARSON
% within Party 11.5% 28.1% 16.1% 24.3%
Count 0 12 4 16
CHRISTIE
% within Party 0.0% 2.2% 1.8% 2.0%
Count 0 60 11 71
CRUZ
% within Party 0.0% 10.8% 5.1% 8.9%
Count 10 45 17 72
Q17 FIORINA
% within Party 38.5% 8.1% 7.8% 9.0%
Count 0 18 11 29
KASICH
% within Party 0.0% 32% 5.1% 3.6%
Count 0 64 15 79
RUBIO
% within Party 0.0% 11.5% 6.9% 9.9%
Count 8 156 97 261
TRUMP
% within Party 30.8% 28.1% 44.7% 32.7%
Count 1 3 10 14
OTHER/NOT SURE
% within Party 3.8% 0.5% 4.6% 1.8%
Count 26 556 217 799
Total
% within Party 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015.

Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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WND.Com Survey of Republican Voters Nationwide — Oct. 22, 2015

Q17 * Philosophy Crosstabulation

Philosophy Total
VERY LIBERAL LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE VERY DECLINED
CONSERVATIVE
Count 10 1 12 37 4 0 64
BUSH
% within Philosophy 38.5% 9.1% 8.0% 9.2% 2.1% 0.0% 8.0%
Count 0 4 28 114 45 4 195
CARSON
% within Philosophy 0.0% 36.4% 18.7% 28.4% 24.1% 16.7% 24.4%
Count 1 0 8 6 0 0 15
CHRISTIE
% within Philosophy 3.8% 0.0% 5.3% 1.5% 0.0% 0.0% 1.9%
Count 0 0 0 46 20 4 70
CRUZ
% within Philosophy 0.0% 0.0% 0.0% 11.4% 10.7% 16.7% 8.8%
Count 0 0 27 28 11 6 72
Q17 FIORINA
% within Philosophy 0.0% 0.0% 18.0% 7.0% 5.9% 25.0% 9.0%
Count 0 0 16 5 9 0 30
KASICH
% within Philosophy 0.0% 0.0% 10.7% 1.2% 4.8% 0.0% 3.8%
Count 1 2 8 52 15 0 78
RUBIO
% within Philosophy 3.8% 18.2% 5.3% 12.9% 8.0% 0.0% 9.8%
Count 14 4 43 109 81 10 261
TRUMP
% within Philosophy 53.8% 36.4% 28.7% 27.1% 43.3% 41.7% 32.6%
Count 0 0 8 5 2 0 15
OTHER/NOT SURE
% within Philosophy 0.0% 0.0% 5.3% 1.2% 1.1% 0.0% 1.9%
Count 26 11 150 402 187 24 800
Total
% within Philosophy 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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WND.Com Survey of Republican Voters Nationwide — Oct. 22, 2015

Q17 * EconomicPhilosophy Crosstabulation

EconomicPhilosophy Total
VERY LIBERAL | LIBERAL MODERATE | CONSERVATIVE VERY DECLINED
CONSERVATIVE
Count 0 9 18 27 8 0 62
BUSH
% within EconomicPhilosophy 0.0% 39.1% 13.1% 6.3% 42% 0.0% 7.8%
Count 3 1 23 111 54 2 194
CARSON
% within EconomicPhilosophy 42.9% 4.3% 16.8% 25.9% 28.6% 12.5% 24.2%
Count 0 0 9 6 1 0 16
CHRISTIE
% within EconomicPhilosophy 0.0% 0.0% 6.6% 1.4% 0.5% 0.0% 2.0%
Count 0 0 1 45 25 0 71
CRUZ
% within EconomicPhilosophy 0.0% 0.0% 0.7% 10.5% 13.2% 0.0% 8.9%
Count 0 10 10 30 17 5 72
Q17 FIORINA
% within EconomicPhilosophy 0.0% 43.5% 7.3% 7.0% 9.0% 31.2% 9.0%
Count 0 0 12 8 10 0 30
KASICH
% within EconomicPhilosophy 0.0% 0.0% 8.8% 1.9% 53% 0.0% 3.8%
Count 0 2 9 45 23 0 79
RUBIO
% within EconomicPhilosophy 0.0% 8.7% 6.6% 10.5% 12.2% 0.0% 9.9%
Count 4 1 48 151 49 9 262
TRUMP
% within EconomicPhilosophy 57.1% 4.3% 35.0% 35.3% 25.9% 56.2% 32.8%
Count 0 0 7 5 2 0 14
OTHER/NOT SURE
% within EconomicPhilosophy 0.0% 0.0% 5.1% 1.2% 1.1% 0.0% 1.8%
Count 7 23 137 428 189 16 800
Total
% within EconomicPhilosophy 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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WND.Com Survey of Republican Voters Nationwide — Oct. 22, 2015

Q17 * SocialPhilosophy Crosstabulation

SocialPhilosophy Total
VERY LIBERAL | LIBERAL MODERATE | CONSERVATIVE VERY DECLINED
CONSERVATIVE
Count 8 3 19 20 12 1 63
BUSH
% within SocialPhilosophy 20.0% 11.5% 11.3% 6.3% 52% 5.3% 7.9%
Count 4 5 40 80 66 1 196
CARSON
% within SocialPhilosophy 10.0% 19.2% 23.8% 25.2% 28.6% 5.3% 24.4%
Count 1 0 7 5 2 0 15
CHRISTIE
% within SocialPhilosophy 2.5% 0.0% 42% 1.6% 0.9% 0.0% 1.9%
Count 0 0 8 25 37 0 70
CRUZ
% within SocialPhilosophy 0.0% 0.0% 4.8% 7.9% 16.0% 0.0% 8.7%
Count 0 11 19 26 9 8 73
Q17 FIORINA
% within SocialPhilosophy 0.0% 42.3% 11.3% 82% 3.9% 42.1% 9.1%
Count 6 1 8 4 11 0 30
KASICH
% within SocialPhilosophy 15.0% 3.8% 4.8% 1.3% 4.8% 0.0% 3.7%
Count 1 0 11 48 18 0 78
RUBIO
% within SocialPhilosophy 2.5% 0.0% 6.5% 15.1% 7.8% 0.0% 9.7%
Count 19 6 50 104 74 9 262
TRUMP
% within SocialPhilosophy 47.5% 23.1% 29.8% 32.7% 32.0% 47.4% 32.7%
Count 1 0 6 6 2 0 15
OTHER/NOT SURE
% within SocialPhilosophy 2.5% 0.0% 3.6% 1.9% 0.9% 0.0% 1.9%
Count 40 26 168 318 231 19 802
Total
% within SocialPhilosophy 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.




Q17 * EconomicOrSocial Crosstabulation

WND.Com Survey of Republican Voters Nationwide — Oct. 22, 2015

EconomicOrSocial Total
ECONOMY MOST SOCIAL ISSUES
IMPORTANT MOST IMPORTANT
Count 40 23 63
BUSH
% within EconomicOrSocial 6.7% 11.1% 7.9%
Count 128 67 195
CARSON
% within EconomicOrSocial 21.5% 32.4% 24.3%
Count 14 1 15
CHRISTIE
% within EconomicOrSocial 2.4% 0.5% 1.9%
Count 41 30 71
CRUZ
% within EconomicOrSocial 6.9% 14.5% 8.9%
Count 54 19 73
Q17 FIORINA
% within EconomicOrSocial 9.1% 9.2% 9.1%
Count 19 10 29
KASICH
% within EconomicOrSocial 32% 4.8% 3.6%
Count 62 17 79
RUBIO
% within EconomicOrSocial 10.4% 8.2% 9.9%
Count 222 40 262
TRUMP
% within EconomicOrSocial 37.3% 19.3% 32.7%
Count 15 0 15
OTHER/NOT SURE
% within EconomicOrSocial 2.5% 0.0% 1.9%
Count 595 207 802
Total
% within EconomicOrSocial 100.0% 100.0% 100.0%
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Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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WND.Com Survey of Republican Voters Nationwide — Oct. 22, 2015

Q17 * Gender Crosstabulation

Gender Total
MEN WOMEN
Count 34 29 63
BUSH
% within Gender 8.6% 7.1% 7.8%
Count 102 93 195
CARSON
% within Gender 25.9% 22.7% 24.3%
Count 4 12 16
CHRISTIE
% within Gender 1.0% 2.9% 2.0%
Count 38 32 70
CRUZ
% within Gender 9.6% 7.8% 8.7%
Count 30 43 73
Q17 FIORINA
% within Gender 7.6% 10.5% 9.1%
Count 18 12 30
KASICH
% within Gender 4.6% 2.9% 3.7%
Count 36 43 79
RUBIO
% within Gender 9.1% 10.5% 9.8%
Count 127 135 262
TRUMP
% within Gender 32.2% 33.0% 32.6%
Count 5 10 15
OTHER/NOT SURE
% within Gender 1.3% 2.4% 1.9%
Count 394 409 803
Total
% within Gender 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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WND.Com Survey of Republican Voters Nationwide — Oct. 22, 2015

Q17 * Race Crosstabulation

Race Total
WHITE BLACK HISPANIC ASIAN-OTHER
Count 49 8 3 3 63
BUSH
% within Race 7.3% 17.0% 7.5% 7.3% 7.9%
Count 168 2 16 9 195
CARSON
% within Race 24.9% 43% 40.0% 22.0% 24.3%
Count 16 0 0 0 16
CHRISTIE
% within Race 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%
Count 47 14 3 8 72
CRUZ
% within Race 7.0% 29.8% 7.5% 19.5% 9.0%
Count 65 0 6 1 72
Q17 FIORINA
% within Race 9.6% 0.0% 15.0% 2.4% 9.0%
Count 20 4 6 0 30
KASICH
% within Race 3.0% 8.5% 15.0% 0.0% 3.7%
Count 68 0 6 4 78
RUBIO
% within Race 10.1% 0.0% 15.0% 9.8% 9.7%
Count 228 18 0 16 262
TRUMP
% within Race 33.8% 38.3% 0.0% 39.0% 32.7%
Count 13 1 0 0 14
OTHER/NOT SURE
% within Race 1.9% 2.1% 0.0% 0.0% 1.7%
Count 674 47 40 41 802
Total
% within Race 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.
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WND.Com Survey of Republican Voters Nationwide — Oct. 22, 2015

Q17 * Age Crosstabulation

Age Total
AGE 18-34 AGE 35-54 AGE 55-70 AGE 71 +
Count 20 10 10 23 63
BUSH
% within Age 13.1% 5.0% 3.8% 12.5% 7.9%
Count 33 59 56 47 195
CARSON
% within Age 21.6% 29.5% 21.1% 25.5% 24.3%
Count 3 1 7 4 15
CHRISTIE
% within Age 2.0% 0.5% 2.6% 22% 1.9%
Count 14 21 27 10 72
CRUZ
% within Age 9.2% 10.5% 10.2% 5.4% 9.0%
Count 10 22 20 20 72
Q17 FIORINA
% within Age 6.5% 11.0% 7.5% 10.9% 9.0%
Count 7 5 8 10 30
KASICH
% within Age 4.6% 2.5% 3.0% 5.4% 3.7%
Count 0 24 33 22 79
RUBIO
% within Age 0.0% 12.0% 12.5% 12.0% 9.9%
Count 66 55 97 43 261
TRUMP
% within Age 43.1% 27.5% 36.6% 23.4% 32.5%
Count 0 3 7 5 15
OTHER/NOT SURE
% within Age 0.0% 1.5% 2.6% 2.7% 1.9%
Count 153 200 265 184 802
Total
% within Age 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.



CLOUT

research

WND.Com Survey of Republican Voters Nationwide — Oct. 22, 2015

Q17 * Region Crosstabulation

Region Total
PACIFIC MOUNTAIN CENTRAL EASTERN
Count 23 6 19 15 63
BUSH
% within Region 16.8% 7.0% 7.7% 4.6% 7.9%
Count 34 33 61 67 195
CARSON
% within Region 24.8% 38.4% 24.6% 20.4% 24.4%
Count 5 4 1 6 16
CHRISTIE
% within Region 3.6% 4.7% 0.4% 1.8% 2.0%
Count 10 6 25 29 70
CRUZ
% within Region 7.3% 7.0% 10.1% 8.8% 8.8%
Count 7 8 27 30 72
Q17 FIORINA
% within Region 5.1% 9.3% 10.9% 9.1% 9.0%
Count 8 1 3 18 30
KASICH
% within Region 5.8% 1.2% 1.2% 5.5% 3.8%
Count 23 4 29 22 78
RUBIO
% within Region 16.8% 4.7% 11.7% 6.7% 9.8%
Count 22 24 79 137 262
TRUMP
% within Region 16.1% 27.9% 31.9% 41.6% 32.8%
Count 5 0 4 5 14
OTHER/NOT SURE
% within Region 3.6% 0.0% 1.6% 1.5% 1.8%
Count 137 86 248 329 800
Total
% within Region 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted October 15-19, 2015. Margin of error: +/- 3.43 percentage points.



